
Zápis ze schůze výboru p.s. KCHK ČR 1927, z.s.  
Západočeský pobočný spolek ze dne 16.9.2019 

……………………………………………………………………………………. 
Přítomni:  
H. Glänznerová, S. Lisová, R. Veselá, H. Jakešová, K. Klein, J. Kadlecová, K. Škubalová 
 
Omluveni: 
P. Hengerič 
 
Zá: výbor p.s. je usnášení schopný 
 
Začátek: 18.00 hodin 
 
Program:  

1) zahájení 
2) kontrola usnesení 
3) OKV 28.9.2019   
4) informace z P-KCHK 
5) zpráva ze schůze výcvikářů 
6) schválení nového člena 
7) informace k registraci pobočného spolku  
8) diskuze 
9) ukončení a závěr 

 
Ad1) R. Veselá všechny přivítala a seznámila přítomné s programem schůze p.s., program bez 
doplnění bodů. 
 
Ad2) Kontrola usnesení a úkolů z 28.6.2019 

- všechny body byly splněny, vyjma budu 5) výbor p.s. ukládá 
 
Ad3) OKV 28.9.2019 
S. Lisová informovala, že 24.7.2019 jí bylo sděleno starostkou z OÚ Tymákov, že z důvodů oslav 
založení obce musí zrušit termín naší OKV. Byla jí nabídnuta pomoc s areálem ve vedlejší obci 
Lhůta v sále hostince Pod Maršálem, který je v majetku obce. Místní obecní zastupitelstvo nám 
pronájem schválilo. Prostorově je sál menší než v Tymákově, ale jako provizorní řešení v časové 
tísni z pohledu dovolených a zveřejnění propozic na výstavu nadstandartním řešením. Vše 
projednávala se členy výboru. 
Dále informovala o sponzoringu na OKV, kdy 2 sponzoři přislíbené věcné dary odmítli (Alavis, 
K 9).  Dobřanské pekařství, Plaček (Ontario, Eukanuba), Mgr. Kostka, CHS Lisbed a manželé 
Houdkovi věcné dary a finanční příspěvky potvrdili. Bc. B. Lisová, DiS. sehnala nového sponzora 
firmu Medinatur.  
K. Klein průběžně během léta informoval o možnosti zajištění koberců zdarma, ale bohužel 
černý koberec není na výstavu vhodný. Přispěje finančně (CHS od Dyleňské hory)  
i s P. Hengeričem.  
Dále požádala o pomoc před a po výstavě (příprava, odvoz, úklid).  
Předložila seznam přihlášených psů, jejich majitelů a výpisy z účtu za období 1.6.2019 – 16.9.2019 
členům výboru a revizní komisi.  
 
Ad4) Informace z P-KCHK 
H. Glänznerová informovala o jednání P-KCHK, zejména o jednání MČR v roce 2020  
jako kvalifikace na MS ISPU. Bude jí pořádat Východočeský p.s.. Proběhne ve dnech 4.-6.9.2020 



v Plzni. Více bude uvedeno v zápisu P-KCHK. Na dotaz proč VPS pořádá MČR v Plzni 
odpověděla, že někteří členové tohoto spolku jsou z Plzeňského kraje, a že to není 
kontraproduktivní z jakéhokoli pohledu. P-KCHK uzavře s pobočkou písemnou smlouvu  
se všemi závazky a povinnostmi. 
 
Ad5) Zpráva ze schůze výcvikářů 
K. Klein informoval o schůzi výcvikářů v Rudníku dne 31.8.2019. Z důvodu dopravních 
problémů přijel pozdě, ale zastoupila ho H. Glänznerová. Vyslovil prosbu, zda by se mohlo místo 
konání střídat (Morava, Čechy) z důvodu dostupnosti a spravedlnosti všech pobočných spolků. 
Žádá vyplacení polovičních cestovních náhrad, jelikož měl v okolí i svou jinou osobní aktivitu. 
Cestovné bude proplaceno ve výši 1.280,- Kč. 
Hlasování: 4-0-1 
 
Ad6) Schválení nového člena 
Výbor schválil nového člena do našeho p.s. p. Hynka Obra, který se přihlásil na výstavu a zaplatil 
výstavní poplatek jako nečlen. Jelikož poslal přihlášku již 12.8.2019, bylo schváleno, že výstavní 
poplatek bude ve výši člena a doplatek za členský příspěvek doplatí na účet. 
Hlasování: 5-0-0 
 
Ad7) Informace k registraci pobočného spolku 
Předsedkyně p.s. R. Veselá informovala členy, že mateřský klub KCHK je konečně 
přeregistrován na RS. Nyní se musí přeregistrovat pobočné spolky. Na členské schůzi v lednu 
(únoru) 2020 bude členská schůze konstatovat: název p.s. dle stanov p.s. (užíváme, vč. razítka). 
Dále počet členů výboru, jejich funkce a den zvolení, vč. členů revizní komise. Posledním 
konstatováním bude sídlo našeho p.s., tj. bydliště předsedkyně R. Veselé a shodu s účelem 
hlavního spolku. Teprve poté může být přeregistrován náš pobočný spolek. 
 
Ad8) Diskuze 
 

a) K. Klein navrhl odměnit H. Glänznerovou za opakovanou (4x) a vzornou reprezentaci 
našeho p.s. na MS ISPU finanční částkou. Navržená částka 5.000,- Kč byla výborem 
schválena. Všichni jí popřáli k nominaci na letošní MS ISPU v Maďarsku a popřáli  
jí hodně štěstí. Odměna jí bude předána na OKV 28.9.2019. 
Hlasování: 4-0-1 

b) Sobota s kníračem bude po ukončení bonitace 19.10.2019 cca od 13.00 hodin 
c) K. Škubalová – propagace akce na OKV.  

Do výstavních katalogů bude vložen samostatný list s pozvánkou, vč. propozic  
na bonitaci. Taktéž bude na viditelném místě na OKV umístěna pozvánka. 

d) S. Lisová předala písemnou objednávku na bonitaci a Sobotu s kníračem K. Kleinovi  
pro ZKO H. Bříza (předáno K. Škubalové) 

e) K. Klein bude průběžně informovat členy výboru o přihlášených zájemcích na Sobotu  
s kníračem a na jaké aktivity a dále se domlouvat dle zájmu aktivit. 

f) R. Veselá – zpracované normativy budou poslány z P-KCHK na pobočky do konce 
měsíce září. Ostatní zůstává stejné, tj. návrhy všech ostatních poboček budou 
projednány výborem. Výbor vybere relevantní návrhy, pro které budou naši 
delegáti hlasovat na konferenci. Schválené návrhy, jak nového P-KCHK,  
vč. delegátů budou přeposlány všem členům našeho p.s. s tím, že dostanou čas 
k vyjádření (cca 7 dní). V případě nesouhlasu zašlou e-mailem zpětnou vazbu. 
Pokud se nevyjádří, bude to bráno jako informovaný souhlas s návrhem výboru. 
Dále bude postupováno podle hlasovacího sytému (kolik členů poslalo zamítavé 
stanovisko, kolik využilo informovaný souhlas). Vše bude členům p.s. podrobně 



vysvětleno v e-mailu. Pokud bude návrh výboru přehlasován, sejde se výbor p.s.  
a bude se návrhy členů zabývat.  
Tento postup byl již projednán na minulé schůzi výboru. Nyní byl jen upřesněn a 
doplněn.   

 
Ad6) Schůze ukončena ve 20.00 hodin rozloučením a vzájemným poděkováním. 
   
Schůze výboru p.s. bere na vědomí:  

1) finanční příspěvek na OKV a připojuje poděkování K. Kleinovi a P. Hengeričovi 
2) dle možností krátké setkání výboru po OKV 28.9.2019 

 
Schůze výboru p.s. přijímá usnesení:  

1) schválení nového člena a ostatní vyplývající (viz bod 6) 
2) proplacení poloviny cestovních nákladů p. Kleinovi na schůzi výcvikářů 
3) odměnu H. Glänznerové za opakovanou a vzornou reprezentaci Zpč. p.s. 
4) doplnění postupu k normativům a konferenci KCHK 
5) termín schůze výboru p.s. – 11.11.2019 od 17.00 hodin v Restauraci u Malické brány. 

Účast všech členů NUTNÁ! Zhodnocení akcí a plán na rok 2020! 
 

Schůze výboru p.s. ukládá:  
1) převoz koberců a reklamních panelů z Tymákova do Lhůty – H. Jakešová 
2) odvod z členského příspěvku do P-KCHK za nového člena – S. Lisová 
3) informovat o rozhodnutí z bodu 6) nového člena – R. Veselá 
4) zajištění areálu ZKO H. Bříza na bonitaci a Sobotu s kníračem – K. Klein 
5) TRVÁ - dopracování chovatelských rad pro VK – H. Glänznerová 

 
Revizní komise konstatuje: 

1) výborová schůze proběhla v souladu se stanovami a bez výhrad ze strany RK 
2) kontrola pohybů na účtu pobočky je řádně evidována 
3) K. Škubalová urgovala včasné zápisy ze schůze výboru 

 
 
 
Zapsala: S. Lisová 

 
Ověřila: R. Veselá 

 
Na vědomí: členové výboru a RK e-mailem, členové pobočného spolku na webových stránkách 

 
V Plzni dne 29. září 2019 

 
 
       

 
 


